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végre mégis csak meg fog javulni. És forra- 
dalmi koraiányzásna k, forradalmi energiák 
működésének és erőfeszítéseinek lesz az ér­
deme. ha egészen és valóban megjavul, ha 
valódi közbiztonság lesz Budapest közbizton­
sága. A Vörös Őrség budapesti kerületi fő- 
parancsnokának' egy kimutatásából állapít­
juk ezt meg, amely a múlt és a folyó esz­
tendő áprilisában elkövetett bűncselekmé­
nyekről szól és amely tervszerű szembeállí­
tása. Budapest tavalyi- és idei közbiztonsági 
állapotainak. Egyik kimutatás sem morális, 
csöndesen folyó napok állapotairól ad sta- 

' 'tisztiki képet. Ma az egész társadalmai for­
radalmi átalakulás ereje rázza, mozgatja, ta­
valy pedig, a kimutatás hónapjában, még 
mindig a háború bonyodalmaiban élt az or­
szág’ és kínlódva szenvedte a tábornokok 
deszpotizumsával együtt a burzsoázia meg­
növekedett erejű diktatúráját. És mégis 
mennyi különbség a két állapot kriminoló­
giai függvényé köpött! Mennyi változás, 
mennyire más világ a szerény keretű statisz- 
tikai fölvétel idei képe mögött!

Aj város közbiztonságát fontosnak tartot­
ták és nagyra tartották azelőtt is. Levegő 
volt a burzsoázia számára is. * Élt belőle és 
élt általa. ‘A társadalom belső élete és a
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külső! világ között ott állottak a finom rend­
őri intézmények; a rendőrkard és a rendőri 
törvények paragrafusai rideg pontként ál­
lottak a kiváltságos osztályok emésztésének 
nyugalma fölött; alig lehetett mozogni, járni, 
beszélni, hogy lépten-nyomon bele ne ütköz­
tünk légyen a különböző társadalmi szent- , 
sségek védelmi paragrafusaiba — ás mégsem 
volt közbiztonság. Még az a relatív közbij^ 
tonság sem volt meg valójában, ami pedig 
a’ rendőri beszámolók kékkönyveiből évről- 
évre állandóan kihencegett. Nem volt meg, 
mert az a társadalmi berendezkedés, ami ta­
valy még duzzadva élt és virágzott, szükség­
szerűen megkadáiyozta, hogy meglegyen. Á 
közbiztonság, már amit annak neveztek, nem 
a polgári társadalmat javította, hanem azo­
kat a vad eredményeket üldözte és kaszálta 
le, amit ez a berendezkedés kitermelt magá­
ból. Gyilkosság és utonállás, betörés és 
zsebmetszés, fajtalankodás, részegség és 
magzatelhajtás, csalás, hamisítás és szédel­
gés: az egész büncselekménykoszoru, amit 
az elbuktatott rendszer Örök szégyenbélyegül 
ott hordott a homlokán, veszedelmes harcos 
ellenfélként állott előtte ás sohasem tudta le­
gyűrni, mert sohasem tudta és sohasem 
akarta, elpusztítani az okokat, önmagának a 
hibáit, amelyek mindezt létrehozták.

Szükségszerűen siicerteíen ás meddő volt 
'tehát a küzdelem, amit a letűnt társadalmi 
rendszer a közbiztonságért, folytatott. És kü­
lönösen meddő volt az a küzdelem, amivel 
Budapest közbiztonságát akarta megterem­
teni-

Egyelőre még csak egy hónapnak az ered­
ményei állíthatók szembe, amelyeket a bur­
zsoázia diktatúrájával szemben a proletárig* 
tus diktatúrája mutathat föl a közbiztonság 
területén és máris előáll az a bizonyosság, 
hogy rövidesen elérjük a város valódi köz­
biztonságát, A bűncselekményeknek bizo­
nyos kategóriái egészen eltűntek a város éle-



téböl, viszont mások számszerinti arányuk­
ban annyira lecsökkentek, hogy ezeknek az 
eltűnését is joggal remélhetjük. Nagyon ter­
mészetes, hogy ezeket az eredményeket nem 
egyedül az hozta létre, hogy az elbuktatott 
rendszerrel a bűncselekmények okai részben 
megszűntek, részben megszűnőben ¡vannak.
A közbiztonság megjavításában és állandó 
szilárdításában nagy része van annak 
a, szervezetnek, amely a város közbizton­
ságának ügyét most a kezében tartja. A Vö­
rös Őrség, amely a régi rendőrség helyébe 
lépett, hozta létre leginkább a kimutatott 
eredményeket. Az egész testület és a testület j 
vezetői: Háttérién, Vajda, Chlepko, Jancsik 
és Szikra el v társak és a vezetésben minden 
munkatársuk, a legnagyobb eréllyel dolgoz­
tak m dolgoznak azon, hogy Budapest és az 
ország közbiztonságát végre megteremtsék.' 
Minden bűncselekmény,' mmi még ma is a 
kapitalista rend maradványaiból sarjadzik ki, 
kíméletlen üldözőre talál az nj közbiztonsági 
testületben és ugyancsak ez a testület te­
remti meg erélyes kézzel a nyugalomnak 
ama föltételeit, amelyek a forradalmi épitő- 
munka szempontjából elengedhetetlenül 
szükségesek. Elmondhatjuk; hogy Budapest 
élete, és különösen éjszakai élete, ami azelőtt ' 
az utonállókkal tele erdők nyugtalanságát 
és bizonytalanságát jelentette, ma olyan, 
hogy jobbat és biztosabbat imír alig lehet 
kívánni.

A Vörös Őrség alig két hónapos, uj szer­
vezet. Teljesen talán meg sem alakult, nem 
szilárd, kész szervezet még és természetsze­
rűen meg vannak benne imitt-amott a kezde- 
tisóg hibái. Tagjait azonban állandó nevelés 
formálja a város biztonságának és a forra­
dalom érdekeinek igazi őreivé S ha elvétve 
történtek is visszaélések vagy más hibák, a 
szervezet vezetőinek személye kész, garancia 
arra, hogy mindezek meg fognak szűnni. 
Részben már meg is szűntek* Ahogy most 

I látjuk a vörös őrök működését, udvarias és 
erélyes emberek munkáját látjuk benne s ez 
is bizonyságot szolgáltat arra nézve, hogy 
amint kialakul és fejlődik a Vörös Őrség 
szervezete és szelleme, olyan tempóban fejlő­
dik teljessé Budapestnek régen óhajtott köz- 
b i ^ W m s á g a *


